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Yyohxo Biprio oer. 21:
«"evikd 10 k6oTOG EVKAIPiOG [...] awEavopevo KOGTOg evKoupiog

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OMAAA T
I'. I'o Q=0: vC=0, MC=—-, AVC=-
o Q= 10 MClOz%QC) = 50= (VC) = \VC10 =500 1.1

Kot AVCI10 =50 y.p.
Mo Q=x, MCx = 2VO)

& 40=

Ta Q =30, Mc30=2VO

&
Kot AVC30 =41.6y.n
INa Q =40, MC40 =

Kot AVC40 = 46.25 y.
Eneidn TMC40 >AVEC40

Amd: Q=40 Eexvaro TIVOKAS.TPOGPOPAS TNC €
EMYEIPNONG, TNG OTOING THOLVAPTNCT TPOGPOP
‘= — 40 ,

_ VC50-18
50 —40

=FC + VC50 < FC =2950-2500=450 y.n
o, 1 T k4B povadog otabepov cuvtereoti) Ba eivanQ
450/4 = 112,5y.1

ANVO) __ (18501550
40-Q,
VCx = 1550 + 625 =2175y.n
M50 = AVO) (o 2500-2175
50-Q,
Apa AQ =45 — 35 = 10 povdadeg avénon mopaywync.

3. MC40= < Q1 =35 povdoeg.

< Q2 =45 povadec.
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OMAAA A

Es= 228 = 10-x30
AP QB 15-30x
Qs=y+0*P
175 =y =58%15
250 =y + 8 * 30
y=100,8=5

B

QD2 =

180150
). a0 )
§

0 p
AY 1
\/
Koavoviko-aya8o yuoti E

Y

=10
180 ,Qs = 150
— Qs =180 - 150 =30

A4 PK(QSK-QDK)=2000 (1)
QSK- QDK = 100 + 5PK - 200 + 5PK=-100 +10PK (2)

(1) + (2) =>PK (-100 + 10PK) = 2000 =>P’K- 10PK — 2000 = 0

A =9000, /A =30, P, =201 P = -10 (amoppimteton)

0
H péyot ( ) 12V 0®An(xvn) Ba etvou:
~Ema
A2 TwP=
QD1 =200 =5 *1 0 %

AS P *Qp=10*150= 1500 Qs =100 + 5 * 20 = 200

Py * Qg =20 * 200 = 4000
Py * Qg — Pr * Qp = 4000 — 1500 = 2500 y.p
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